

ОБОРУДОВАННЫЕ УЧЕБНЫЕ КАБИНЕТЫ.

ОБЪЕКТЫ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИЧЕСКИХ ЗАНЯТИЙ

Кабинет информатики - оснащен 37 персональными компьютерами с подключением к сети Интернет, интерактивной доской.

Кабинет предназначен для изучения основ компьютерной грамотности и практических занятий обучающихся.

Кабинет русского языка и литературы - предназначен для проведения уроков. Автоматизированное место учителя (компьютер, МФУ, экран)

Кабинет физики - предназначен для проведения практических и лабораторных работ по физике для обучающихся 7-11 классов. Имеется лаборантская. Укомплектован средствами обучения и воспитания по: механике, электродинамике, молекулярной физике, оптике, квантовой физике.

Автоматизированное место учителя (интерактивная доска).

Кабинет химии - В кабинете проводятся практические и лабораторные работы по неорганической (8-9 класс), органической химии (10 класс), общей химии (11 класс). Кабинет оборудован вытяжной трубой, закрепленными рабочими местами обучающихся, водоснабжением. Для проведения практических работ имеются лаборантская, приборы, реактивы, аудиовизуальные средства, печатные объекты.

Автоматизированное место учителя (компьютер, проектор, экран)

Кабинет географии - предназначен для проведения уроков географии. Автоматизированное место учителя (интерактивная доска)

Начальные классы - предназначены для проведения уроков. Автоматизированное место учителя (интерактивная доска, МФУ)

Мастерская - основная учебно-методическая и практическая база для выполнения учебных программ по предмету «Технология» для учащихся 5-9 классов

Автоматизированное место учителя (проектор, ноутбук, экран).

Библиотека предназначена для самостоятельной работы с учебно-методической литературой и цифровыми образовательными ресурсами.

Автоматизированное место библиотекаря (1 компьютера, принтер)

Спортивный зал - Проведение физкультурных занятий, зарядок с детьми среднего и старшего возраста, развлечений, связанных с двигательной активностью детей всех возрастных групп

Кабинетов приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - нет.

Доступ в здание школы для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья имеются, только на 1 этаж.

Условия питания и охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья имеются. Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленных для использования инвалидами и лицам с ограниченными возможностями здоровья нет.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья нет.

Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья нет.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 259083907921181952501347624724699269454793049232

Владелец Шидова Фатима Мухадиновна

Действителен с 21.09.2023 по 20.09.2024